

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ольга

**Возраст:** 44

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.08.2004 15:16:23

**формирования заключения врача:** 24.08.2004 19:47:45

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/47553/answer/47554>



## Заключение врача

Уважаемая Ольга! Если я правильно понял, установлены стенты по шкале Шарьер №5? Это узкие стенты. Мы своим пациентам ставим стенты минимальный размер №8. Стенты должны быть антирефлюксные, т.е. с клапаном для предотвращения ретроградного заброса мочи из пузыря в полостную систему почек. Критерий хорошей работы стента - отсутствие дилатации полостной системы почки, болевого синдрома в поясничной области. К сожалению, при Вашем сроке беременности может потребоваться неоднократная замена стентов, если учитывать, что советские стенты как правило не стоят более 1 месяца. Вам необходимо выполнить: 1. УЗИ почек для оценки состояния полостных систем 2. ОАМ для оценки лейкоцитурии 3. Бактериологическое исследование мочи для определения вида микрофлоры, микробного числа и чувствительности микроорганизмов к антибиотикам. По результатам этих исследований станет ясно, работают ли стенты и сохраняется ли пиелонефрит как действующее заболевание. Может потребоваться замена стента.